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Impresora Térmica de Recibos 58MM

Manual de usuario

AAdvertencia: Ninguna parte de este manual se puede cambiar sin
acuerdo, La empresa se reserva el derecho para modificar
la tecnologia, componentes, software y hardware. Puede
solicitar a los distribuidores mas informacion del producto,
No se puede copiar ninguna parte del capitulo de este

manual o transmitirlo en cualquier formato sin permiso.

Por favor usar el manual de usuario como referencia



Impresora Térmica de Recibos

Atencion

« Coloque la impresora en una superficie estable. Elija una superficie firme y nivelada donde se eviten
las vibraciones.

* No use ni guarde la impresora en lugares de alta temperatura, alta humedad y seriamente
contaminados.

« Conecte el adaptador de alimentacion correctamente a una toma de tierra. Evite usar el mismo enchufe
con dispositivos de gran consumo de energia que pueden provocar fluctuaciones de energia.

« Evite que el agua u otros objetos entren en la impresora. Una vez que suceda, apague la impresora
inmediatamente.

* Imprimir sin rollo de papel dafiara el cabezal de impresion seriamente.

» Desenchufe la impresora de la toma si no la usa durante mucho tiempo.

« Solo use accesorios aprobados, nunca intente desensamblarla, repararla o remodelarla.

« Utilice el adaptador de corriente estandar.

« Utilice papel de alta calidad, esto garantiza la calidad de la impresién y la vida util de la impresora.

« Apague la alimentacion antes de enchufar / desenchufar el cable.

« La impresora se utiliza sélo por debajo de 5000 metros.

Aplicaciones

Sistema POS

Sistema POS EFT

Gimnasio, correo, sistema de aviacion civil
Consulta, sistema de servicio

Prueba de instrumentos

Impuestos

Impresora Térmica de Recibos

Embalaje

Impresora y accesorios

Manual de usuario 1 PIEZA

Impresora 1 PIEZA

Cable de alimentacion 1 PIEZA

Adaptador de corriente 1 JUEGO
Rollo de papel 1ROLLO
Controlador 1 PIEZA

Caracteristicas

* 90 mm/s, 120mm/s alta velocidad de impresiéon

« Compatible trabajo en cocinas, impresion en red

« Soporta controlador de cajon de efectivo

« Interfaz paralela, serial, USB, interfaz opcional LAN

« Bufer de datos incorporado (capaz de recibir nuevos datos durante la impresién)

« Los caracteres se pueden ampliar, ajustar interlineado, interlineado izquierdo y derecho, asi
como negrita y subrayado

« Admite descarga e impresién de mapas de bits NV de diferentes densidades

» Compatible con ESC/POS, configuracién de interruptor DIP para elegir caracteres y fuentes
« Soporte de configuracién a través de WEB, impresion de conexion mdltiple

« A través del software vinculado permite establecer la identificacion de la impresora

« Soporta idiomas internacionales

Evite que falte el Alta velocidad de

y . o Identidad ID
pedido impresion
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Impresora Térmica de Recibos

Especificaciones

Método de impresion

Térmica directa

Velocidad de impresion

90mm/s, 120mm/s

Rollo de papel

Anchura del papel: 57.5 +0.5mm

Capacidad de la columna

384 puntos/linea

Tamafo caracteres

ANK, Fuente A: 12X24 puntos
Fuente B: 9x17 puntos
Simplificado/chino tradicional: 24x24 puntos

Comando

Compatible con ESC / POS

Interfaz (opcional)

Seria/Paralelo/USB/LAN

Cortador automatico

Completo o parcial (opcional)

Fiabilidad

Vida util del cabezal de impresion: 50 km

Cadigo de barras

UPC-A/UPC-E/JAN13(EAN13)/JAN8(EAN8)/CODE39/
ITF/CODABAR/CODE93/CODE128/QR code

Grosor del papel 0,06—0,08 mm

Voltaje de entrada del adaptador AC 110V/220V, 50—60HZ
Fuente de alimentacion DC 12V—2.6A

Voltaje de entrada de la impresora | DC 12V—2.6A

Control de cajon de efectivo DC 12V--- 1A

Entorno de trabajo

Temperatura (0—45°C), humedad (10~80%)

Entorno de almacenamiento

Temperatura humedad (10~90%)

Controladores

Win 9X/Win 2000/Win 2003/Win XP/Win 7/Win 8/Win
8.1/Linux

Carga del rollo de papel

Papel térmico de 58mm recomendado para impresoras de la serie de 58mm.

El método de carga del papel es el siguiente:

a. Abrir la cubierta superior.

b. Colocar el rollo de papel en el agujero como se muestra a continuacion.

c. Tire del papel hacia el soporte de papel, luego cierre la cubierta superior.

d. Imprima una autocomprobacion para asegurarse de que el papel esta instalado

correctamente.

Conexion

A. Conecte el cable de alimentacién de AC a la alimentacion, el cable de alimentacién de DC
alaimpresora.

B.  Conecte la impresora y la computadora/tableta.

C. Conecte el cajon de efectivo,




os)

Impresora Térmica de Recibos

Nombre del botén, luz indicadora LED y funcion

(1) Botéon FEED

Presione para alimentar el papel manualmente.

(2) Indicador de estado

Cuando se agota el rollo de papel, error del cortador, sobrecalentamiento del cabezal de impresion,
el indicador de estado parpadea.

(3) Indicador de encendido

La luz esta encendida, quiere decir que esta conectado correctamente.

Autocomprobaciéon

Método: Cuando la impresora esté conectada a la alimentacién, apaguela, presione el botén "FEED"
y encienda la impresora al mismo tiempo, 2 segundos después suelte el botén, la impresora
imprimira el estado actual y la configuracién de la impresora.

Método para entrar en modo hexadecimal

Método: Cuando la impresora esta conectada a la alimentacion, presione el botén "FEED" y
encienda la impresora al mismo tiempo durante unos 10 segundos, suelte el botén "FEED" para
ingresar al modo de datos volcado hexadecimal. Imprimira "Hexadecimal Dump" en el papel.

Reinicio

Después de conectar la impresora, presione el botén FEED y encienda la alimentacién al mismo
tiempo el indicador de estado parpadeara después de 20 segundos, significa que la impresora ha
sido inicializada, de vuelta a la configuracion de fabrica.

Mantenimiento de atascado del cortador (para impresora con cortador)

Método (1)

Apague la alimentacién y vuelva a iniciar.
Método (2)

a.Apague la alimentacion, abra la cubierta del
cabezal de impresion

b.Gire el engranaje blanco hasta que vuelva a
ser estandar

c.Vuelva a cargar el rollo de papel, enciéndalo,
esta bien para imprimir de nuevo

Aviso: Para evitar dafios en el cabezal de impresion y en el cortador de papel automatico,

no abra el cortador y el mecanismo violentamente.

Impresora Térmica de Recibos

Instalacion del controlador

Dos métodos: 1) Instale el controlador directamente.
2) Impresion a través del puerto directamente.

1) Instale el controlador en el sistema operativo WINDOWS (pasos a
continuacion)

1.Haga doble clic en el controlador:

Pcleome to the POS Printer Driver W7. 0L
Hetup Wizard

s wal rstal 45 Prtes Urver /.0 versian /U1 on vour
computar.

Wksrn o ded U vons b ol vl o e
eonrnung.

ek et £ ConEnus, of Lancsl £ ekt 54T,
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2. Seleccione: | accept the agreement.
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3. Carpeta predeterminada de instalacion 6. Finalizar / Finish

Campleting the POS Printer Driver WT.0L
NRrop Wi zard

Satup has 7 sned nsling PUS Prote: Lover v/.U1 30 your
computa-. |1e 3ppicaton Tav be aunchec oy selectng the
el

Stk Destination Lovation

el w0 908 Ml

SRS

clek st e

Sztup wl nstal FOS Tirser Jrives 7,02 ko the olowing todar,

o comr_2 dok Next. If 7= woul Ike to sale<t 3 difere-: foder chok Braws2.

Brovs:

A TAMR Ol e i g el

7. Escoger el puerto correcto, como se muestra a continuacion:

urati

You are using Windows 7 x86 OS.
Please select Windows 7 to install.

You are using Windows 7 x86 OS.
Please select Windows 7 to install.

4. Crear acceso directo en el escritorio / Create a short cut on the desktop

Select WindowsOS ———————————————————— [~ Select Windows OS5 —
 Windows XP " Windows Vista  Windows XP " Windows Vista
" Windows 2003 € Windows & " Windows 2003 " Windows &

POS Printer Driver V7.01 |

SehouL AiLivmal Tashs

Wiyl LAl el el

Wl ko gt vt e S0 lagn o g T whls bl g 908 P

0, then ek b

5. Instalar con las siguientes instrucciones:

Ready Lo Install
Sabup s vy L g vedalig FOS i len e V300 g congul:

A, e Sk T v wanl 1 e e

Addriona zsks:
AddRional cons:
Tl o con

 Select Printer Series
* pOs-58
" POS-80
 POS-90

" POS-76C
*Remarks

means item with cutter

" POS-58C
" POS-80C
" POS-75

Check USE Port I

T Set Default Printer

Install Now Cancel

Your printer’s USB port is;
USB001;

™ st Default Printer

Check USE Port I Install Now Cancel

8. Escoger la serie correcta, como se muestra a continuacion:

~Select Windows OS —
£ Windows XP
€ Windows 2003
= Wi d

You are using Windows 7 x86 OS.
Please select Windows 7 to install.

€ Windows Vista
€ Windows 3

rSelect Printer Series
% POS5-58
" POS-80
 POS-90

" POS-76C

*Remarks: "C"* means item with cutter

" POS-58C
" POS-80C
" POS-75

Check USB Port I

[ Set Default Printer

Install Now Cancel
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Impresora Térmica de Recibos

9. Oprima "ok” para configurar el puerto. 2) Impresion a través del puerto directamente

a. No es necesario instalar el controlador de la impresora. Elija directamente un puerto correcto
(es decir, USB, LAN, serial, paralelo) en el software,

POS Printer Driver V.., [

b. La impresion a través del puerto necesita comandos para controlar la impresora, los

SUCCEED | comandos ESC / POS se integraron directamente.

Limpieza

10. Escoger USB001 detectada, oprima “apply”, como se muestra a continuacion: Si ocurrié uno de los siguientes, limpie el cabezal de impresion.

(1) La impresién no es clara.

"8 posss Properties = (2) Cualquier columna vertical no es clara.

G | ma] ot | Aeacraen | ol eregement | Se. | e Seton

(3) Alimentacion de papel realiza mucho ruido.

s posss

Prink b= tae “ollowing portls) Dosuments will prirt zo the first ree | PaSOS de Ilmpleza del Cabezal de Impresu)n:

heckee port.

pore Descrption g = (1) Apague la impresora, suelte el cable de alimentacion. Abra la cubierta superior, saque el
Fl x Semallo

S e i rollo de papel.

| COMG:  Seria Part
T HLE: Pnnttc Hie

;| (2) Espere hasta que el cabezal de impresion se enfrie si acaba de terminar de imprimir.

B itual . . . . s . .
a2 (3) Limpie el cabezal de impresién completamente usando un hisopo con alcohol (sin agua).
XP5Porz Leoca Port Wicrcsoft XFS Documant Writar e . .
‘ T ! (4) Hasta que el alcohol se volatilice por completo, cierre la tapa superior.
fudd Dot Deete Fort CenFgurs Port.. ) ., X . ., . ,
(5) Vuelva a conectar la alimentacion, imprima la autocomprobacion para comprobar si esta
nch e bicirect onal support
B Taishle piiiber ook limpia.
oK Cancel Aoy
11. Seleccionar “general and print test page™. A Aviso:
(1) Asegurese de apagarlo cuando se realice mantenimiento a la impresora.
"8 posss Propertis =

(2) No toque ni raye la superficie del cabezal de impresion, el rodillo y los sensores.

Geerm |srrna [ Fons. [ advanesd | roio Naomement | Sec st [ vt Sevas (3) Evite gases, acetona u otro solvente organico.
E (4) Espere hasta que el alcohol se volatilice por completo, cierre la tapa superior y
. : vuelva a conectar la alimentacion. Pruebe la autocomprobacion de impresion para
Leation
o asegurarse de que funciona correctamente.
Mede: pos58 10.0.0.1
Foatl e,
Colar No Taperovailablz
Dreale-vided: M Zprinter Paper(58 X 420mm) o
Stap e N
Spoed: Unkncwn
Mazirrum resolution: 203 dpi £
Preferences. | PrimTespage Il

[ o Canzel Aoy
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58MM Thermal Receipt Printer
User Manual

A Warning :No part of this manual can be changed without agreement. The
company reverses the rights to modify the technology, components,
software and hardware. You may ask the distributors for more product
information. No part of chapter in this manual can be copied or

transmitted in any format without permission.

Please keep user manual for reference



Thermal Receipt Printer

Attention

* Put printer on stable surface. Choose firm, level surface where avoid vibration.

= Don’t use and store printer in high temperature, high humid and serious polluted place.

« Connect power adapter properly to grounded receptacle. Avoid using the same socket with large
power consumption devices that can lead to power fluctuation.

» Avoid water or other objects go into printer. Once happened, turn off printer immediately.

« Print without paper roll will damage printing head seriously.

* Unplug printer from power receptacle if do not use it for a long time.

* Only use approved accessories, never try to disassemble, repair or remodel it.

* Use standard power adapter.

¢ Use high quality paper, this ensures the printing quality and life of printer.

* Please turn off power before plug/ unplug cable.

* Printer is used only under 5000 meters.

Applications

POS system

EFT POS system

Gym, post, civil aviation system
Inquiry, service system
Instrument test

Tax, Tab

Thermal Receipt Printer

Packing

Printer & accessories

User manual 1PC
Printer 1PC
Power cable 1PC
Power adapter 1SET
Paper roll 1ROLL
Driver 1PC
Features

90mm/s, 120mm/s high printing speed

Support kitchen, network printing

Support cash drawer driver

Parallel, Serial, USB, LAN interface optional

Built-in data buffer(Able to receive new data while printing)

Characters can be enlarged, adjusted line spacing, left and right spacing, as well as bold and under
line

Support different density NV bitmap download and printing

ESC/POS compatible, setting DIP switch to choose characters and fonts
Support configuration through WEB, multiple connect printing
Through software binding to set printer identification

Support international languages

Avoid order missing High printing speed ID Identity

=\

[ ]
] e
- -
Support network printing Support OPOS driver Support international languages

o @ oPOS
=

©




Thermal Receipt Printer

Specification

Printing method

Direct thermal

Printing speed

90mm/s, 120mm/s

Roll paper

Paper width:57.5 £ 0.5mm

Column capacity

384 dots/line

Character size

ANK, Font A: 12x24 dots
Font B: 9x17 dots
simplified/traditional Chinese: 24x24 dots

Command

Compatible with ESC/POS

Interface(optional)

Serial/Parallel/USB/LAN

Auto cutter

Full or Partial(optional)

Reliability

Printing head life:50 km

Barcode

UPC-A/UPC-E/JAN13(EAN13)/JANS(EANS)/
CODE39/ITF/CODABAR/CODE93/CODE128/QR code

Paper thickness

0.06~0.08mm

Adaptor input voltage

AC 110V/220V, 50~60Hz

Power supply DC 12V=2.6A
Printer input voltage DC 12V=2.6A
Cash drawer control DC 12V=1A

Working environment

Temperature (0~45C), humidity(10~80%)

Storage environment

Temperature (-10~60°C), humidity(10~90%)

Drivers

Win 9X/Win 2000/Win 2003/Win XP/Win 7/Win 8/Win 8.1/Linux

Connection

A. Connect AC power cord to power, DC power cord to printer.

B. Connect printer and computer/ tablet.

C. Connect cash drawer.

Thermal Receipt Printer

Paper roll loading

58mm thermal paper roll recommended to 58mm series printers.
The method of paper loading is as below:

a. Open top cover

b. Drop paper roll in the hole as below

c. Pull the paper into the paper holder, then close top cover

d. Print one self-test to make sure paper correctly installed.




Thermal Receipt Printer

Button name, indicator LED light and function
(1) FEED button

Press to FEED paper manually.

(2) status indicator

When paper roll run out, cutter error, printing head overheat, the status indicator will flickers.

(3) Power indicator

Light is on means connected properly.

Self Test

Method: When the printer is connected to power, turn off the power , press “FEED” button and turn
on the power at the same time, 2 seconds later release the button, the printer will print out the current

status and printer settings.

Method to enter hexadecimal mode

Method: When printer is connected power, press“FEED” button and turn on at the same time for
about 10 seconds, release “FEED” button to enter data hex dump mode. it will print “Hexadecimal

Dump”on the paper.

Reset

After connecting printer, press FEED button and turn on the power at the same time, the status
indicator will flicker after 20 seconds, it means the printer has been initialized, back to factory

setting.
Cutter stuck maintenance (For printer with cutter)

Method (1)

Turn off the power and then restart.

Method (2)

a. Turn off power, open printing head cover
b. Turn the white gear till it back to standard

c. Reload the paper roll, turn it on it is ok to

print again

A Notice: To avoid the damage of the printing head and automatic paper cutter, please do not open

cutter and mechanism violently.

Thermal Receipt Printer

Driver installation

Two method: 1) Install driver directly.
2) Printing via port directly.

1) Install driver under WINDOWS OS (Steps as below):

driver.

1.Double click |

Wcleome to the POS Printer Driver W7.0L
Hetup Wizard

1 s walirstal 425 Prte- Urver /0L versian /L1 on vour
computa

Wk ded U vons b ol vl o b s
ennrnung.

ek et £ ConEnus, of Lancsl £ KT SeTup.

el

2.Select: I accept the agreement.

g v Ll

o i g

arit vl Ve © ki g Lueress 4 cvenenl Voo el (e fensnf b
#graement hefirs c1athuig wibh “he nsalatan.

SOFTWAAE LK GREEMNT

LYFIRTALT -
=aunlcac
it PO3

£5E RCAD ZARCTLLLYI T2 POS szitware yo_ e about tc
dt:

SO0 WA I z
=3 not irstal ar dewr oad the saftaars, Phass ecord tha at
= dsr L ackiveos g iked el (900 Jey e by tses wlal.

= 3ak besk> | Sl




Thermal Receipt Printer

3.Default installation folder.

o comr_2 dok Next. If = would Ike to sale<t 3 difere=: foder chok Brawsz.

A TAMR L e i g el

o b vdaddr

Sztup wl nsal FOS Tirser Jrives 7,02 ke the olowing fodar,

| i

el

4.Create a shortcut on the desktop.

N7, then eick haim.

acctoral

bl ko g vl e S0l g T whl i g 908 Pl

2 deskzor con

Heds | Cal vl

5. Install by below instruction:

Ready Lo Install
F e

g PO Pl VR i gl

TS SRR e

Addriona sks:
dkional cons:
ol o von

|l
A5 SArTe v

Calnel

Thermal Receipt Printer

6. Finished.

Campleting the POS Printer Driver ¥7.0L
Nrrop Wi zard

Setup has 7 sned nsmlng PUS Prote- Lover
computa~. |1 3ppicaton mav te aunchec oy
el i

L1 30 vour
lectng the

clrk 71 1 e senin.

7. Choose the right port, shown as below

| Install Configuration

You are using Windows 7 x86 OS.
Please select Windows 7 to install.

Select Windows 05
€ Windows XP € Windows Vista
" Windows 2003 " Windows 8
& Kl :

Install Configuration

You are using Windows 7 x86 OS.
Please select Windows 7 to install.

Select Windows 05

" Windows %P " Windows Vista
" Windows 2003 " Windows 8

POS Printer Driver V7.01 w

Select Printer Series

# POS-58 " POS-58C
 POS-0 ¢ POS-80C
 Pos50 " POS-T5
 POS-76C

*Remarks: "C" means item with cutter

l . Your printer’s USB port is;
o USB001;

I SetDefault Printer

Check USE Port nstal Now | Cancel

IS¢t Default Printer

| Check USE Port Install Now Cancel

8. Choose the right series, shown as belo

Tnstall Configuration

You are using Windows 7 x86 OS.
Please select Windows 7 to install.

Select Windows OS5

" Windows ¥P " Windows Vista
€ Windows 2003 € Windows 8
& Wine H

[~ Select Printer Series

+ POS-58 " POS-58C
£ POS-30 " POS-80C
 POS-50 " POS-78
€ POS-75C

*Remarks: "C" means item with cutter

I SetDefault

Check USB Port

Printer

Install Now Cancel
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Thermal Receipt Printer

9. Click “OK?” to configure the port. 2) Printing via port directly

a. No need to install printer driver. Directly choose a right port (i.e., USB, LAN, Serial, Parallel) in
PQS Printer Driver V... m
software.
. succeeo: b. Printing via port needs commands to control printer, ESC/ POS commands are integrated directly
o itself.
10. Choose the detected USB001, click apply, shown as below : Clearance

& posss Propertios (S5

[@rrer | Sreeng | Tats | Advanoed | o Naegement | Sec iy | Miesice Settrgs

One of the followings occurred, please clean printing head.

% posss (1) Printing is not clear
Srink b tae following portls) Dozuments will prirt so the first free | (2) Any vertical column is not clear
checkzz port, ..
(3) Paper feed noisily.
Por Cescription Prirter -

Tleom:  tna Vot
7] comvs:  Sera Port
] COMG:  Seria Part
7] HLE: Pnnttc Hie
2

Printing head cleaning steps:

s}
¥
] x25Por Leca Pont Wicrcsoft XRS5 Dacumant Writzr .
Y | (1) Turn printer off, release power cord. Open top cover, take out paper roll.
fudd Fort. DeeteFort Confgurs Port .
(2) Wait till printing head cooling if it just finished printing.
=nch ¢ brcirzct onal susport

1= Tneb e printer pasling

(3) Clean printing head completely using swab with alcohol (without water).

(4) Until alcohol completely volatilized, close top cover.

O Canel Aoy . . e,
L ] e (s (5) Connect power again, print self test to check if it is clean.
11. Select general and print test page. A Notice:
(1) Please make sure power off when maintaining printer.
I3 3 > inti
S prre— - (2) Don’t touch or scratch printing head surface, roller and sensors.
[Gener | [ P At [ i Mgt | S | P S (3) Avoid gas, acetone or other organic solvent.
e, = (4) Wait till alcohol completely volatilized, close top cover and connect power again. Try print self
E pos58.
test to make sure it works properly.
Lecaticn
Zomment:
Mede: pos58 10.0.0.1
Foetl e
Lelar N2 ‘aperovailablz
Peaiblesided bk Zprinter Paper(58X420mm) -
Stape: N
Spzed: Unkncwn
Mazinum resolution: 201 dpi fad
Preferences. | PrimTestpage I
| oK Canzel Aoy
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